МБОУ «Решотинская основная школа»

Модель школьной системы оценки качества образования
Направления построения ШСОКО:

· Оценка условий осуществления предоставления образовательных услуг.

· Оценка качества знаний и уровня социализации обучающихся .

· Мониторинг участников и потребителей образовательных услуг.

Цель: достижение соответствия функционирования и развития педагогического процесса в школе требованиям государственного стандарта образования с выходом на причинно-следственные связи, позволяющие сформулировать выводы и рекомендации по дальнейшему развитию школы.

Задачи:

· Диагностировать состояние учебного процесса, выявлять отклонения от запрограммированного результата (стандарта образования) в работе коллектива и отдельных его членов, создавать обстановку заинтересованности, доверия и совместного творчества: учитель - ученик, руководитель - учитель.

· Разработать форму учёта достижений учащихся по предметам, позволяющую проследить личные успехи и неудачи в усвоении учебного материала в соответствии с динамикой развития учащихся.

· Сформировать у учащихся ответственное отношение к овладению знаниями, умениями, навыками.

· Повысить ответственность учителей, осуществить внедрение новых методов фиксации и оценивания учебных достижений, контрольно-измерительных материалов.

· Создать прозрачную для участников образовательного процесса технологию предоставления и внутренней оценки качества образовательных услуг.
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